

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ.

VEGYES TARTALMU HETILAP.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben hársból havda
és vidékre postán küldve:
Égés évre . . . 4.—
Félévre . . . 2.—
Negyedévre . . . 1.—
Egyes szám ára . . . 10

HIRDETÉSI DÍJAK:

3 hasbas petisora egy-
szeri hirdetésnél soronkint
6 kr. többszöri hirdetés-
nél 5 kr. Belyegző 30 kr.
Nyilteér petisora 10 kr.

SZERKESZTŐSÉGI IRODA:

Kanizsai utca hová a lap szellemi részét illet minden költsémeny intézendő.
Kéziratok vissza nem adtnak.

FELELŐS SZERKESZTŐK:

PATAKY KÁLMÁN és VACHOTT KÁROLY.

Kiadó és laptulajdonos: Szabo György.

KIADÓHIVATAL:

Főutca hová az előzetések és a lap szét küldésére vonatkozó felszólalások intézendők.

Alsó-Lendva. 1889. június hó 16.

Allaméletünk egyik ágában a közlekedés terén messzerjedő és ki nem számítható horderégi reformot létesített Baross Gábor: miniszter. Merészség, sok tanulmány, minden aprólékosra kiterjedő tapintat és óriási vállalkozási erő kellett hozzá, hogy ezt a reformot létesítsék és végrehajtsák.

Augusztus 1-től kezdve az utazás a nagy, állam tulajdonát képező összes vasutvonalon átlag 55%-kal olcsóbb lesz, ez az arány az olcsóság tekintetében a rövidebb utvonalaknál 40%-ká csökken, de a távolabbi és legtávolabbi állomásokig mintegy 75—80%-kal lesz az olcsóbbulás.

Ez a reform, mely Baross nevét nemcsak hazánk kultúrtörténetében, de az összes nemzetek történetében is meg fogja örökíteni, mert ezzel Magyarország a legolcsóbb vasúti díjtételek behozása tekintetében mint kezdeményező jár az összes nemzetek előtt.

Mi lesz az újításnak eredménye?

Óriási forgalompolitikai és kulturai jövő van lefejtve benne, melyet már az egész ország közönsége egész nagyságába méltányolt.

Nem lesz többé 27—30 ftrós utazási díj, m-lyet a szegény ember zsebe nem birt meg. Ez leszál 4 ftrra s a harmadik osztályon az ország legtávolabbi vidékeire is mint Brassó, M.-Vásárhely, Kolozsvár, Fiume, Zágráb, Zimonya, Kassa, — ellehet

TÁRCSA.

„A Hercules vize” című regényből.

Angolból fordította: Vachott Károly.
(Folytatás.)

A szerencse egy csilláma.

E naptól fogva soha sembe nem került amár őra, de a fontoság érzete megmaradt. Ismer őt, tudta hogy gazember, hiszen egész életét arra szentelte, hogy lecalcazza mint eszlőt; mindazáltal mindig gyámjának mondta, mert Ascélinda ötven éves korában is sok gyermekem titvánod tartott meg, a földrajz és történelembeli teljes járulékoson kívül. Soha egy perczre sem restelte hogy rokona e férfi, szőzely mélyen iránta, és soha ki nem mondott bámulatot érezt iránta, ki vakmerő rablásával megfizetést bányát jogos örökétől. A tolvajt, ki egy tárgozat vagy gyűrűt lopott szegény volna rokonnak elismerni, de senki sem szokta megtagadni a nagybátyát kinek büne így szép nagyvont szerze.

„Igen, grámia,” ismételt Komers, „de úgy emlékszem, hozzátart utolsó levelünk valazt nélkül maradt. Nekünk tényleg nincs semmi okunk feltenni, hogy nagysej gyámja meg életben van. Nekem úgy tetszik, mintha Draskóc felett halot ti esend uralkodnék, miután nem tudok leveleimre valazt kapni. Ugyan mennyi idős is lehetne már?”

„Mídon utolszort hallánk felőle 98 estendő volt,” mondá Margit.

utazni a fővárosból 4 ftrt és ugyanilyen csekély összegért az ország bármely határ-ára a fővárosba.

A ki melyekben gondolkozik, az rökön átújda érteni a horderőt, melyet az magában rejt. Az ország központja amerikai gyórsággal lendül föl, mert a vidék tömegesen fog tótlulni a legkövetlenebb kereskedelmi piacon. A kereskedő nem fog levelezni heteken át, hanem maga utazik bevásárolni és saját tapasztalata szerint fogja a legjobb árut saját üzlete számára kiválasztani.

De kiszámíthatlan az előny a vidékre nézve is. Mert majd megfogunk teremődni a nagyobb vidéki központok is olyan gyorsasággal, a milyent eddig senki sem remélt; a gyárosok és terménykereskedők maguk rándulnak le a termelő helyekre és keresni fogják a magyar búzát, gabnát, bört, gyapjút stb. árut, mert a szállítási díjtételek is olcsóbbak lesznek és a termények ára is fölénekedik annyival a mennyivel kevesebb összegget kell a vasutnál fizetni a szállításért.

És végül nagy előny háramlik a vidékre az által is, hogy könnyebben utazhat, látköre tágulni, tapasztalatát örögbülni fognak, s a látottakat a maga javára és hasznára értékesítheti. Gözerővel való haladás jelent ez. A civilizizáció szárnyakon repül mindenhova, a hol ez ország területén intelligens középosztály él, föllendül az ipar, a kereskedés, a termelés új forrást nyer, melyből buzdítást kap a küzdesre.

„Annak már három éve hogy a Landesgericht itelelte javára dolt él.”

„Akkor most 101 éves,” szólt hével Ascélinda, ki szerencsére, még birt annyi számtani ismerettel, hogy ezt kiszámithatta. „Gyámom sokszor mondia hogy hosszú élet van előtte, s a Damiaovicsok hosszú életra faj.”

„A múlt napokban itt is meghalt egy eszmadár, ki 106 éves volt,” jegyzé meg Vincez „de különben ez még mind nem bizonyítja, hogy nagyasd nagybátyja, azaz gyámja van.”

„Semmi esetre,” viszonza Ascélinda, nem vitatvan tovább a Damiaovicsok hosszú életét, nehogy úgy lássék, mintha e tulajdonát egy eszmadárval kellene neki megosztania. S azt kezdé érősitani, hogy gyámja bizonyosan meghalt.

„Ha meghalt is,” mondá Margit „szá azaz hiszen nem sokat változtat a dolgon. Lehetséges hogy végrehajotta az anyaggyesét, hogy nől veszt gazdasszonyt; a valoszinu, hogy örökösöket is hagyott hátra, ez csupan annyiba jó tekintetbe, a mennyiben egy helyett több ellenséggel kellünk szemben.”

„Nagyon helyesen,” hagyta helyben Vincez, s éppen e bizonytalanság ösztönöz arra, hogy elutasítsuk a gróf ajánlatát.

„Elutasítani a-án-latát,” dadogá Ascélinda s úgy rábámult Vincezre, mintha ez valami szerénytetéggé változott volna. Elutasítani Draskócnek, őseink felszékének, birhatási ajánlatát!

A kérdés az, viszonza Vincez, smit ér Draskóc?

mert válságos közgazdasági helyzetünk közben már-már lankadni kezdett.

Es nemcsak a főváros és vidék között, hanem vidék és vidék között is fönn áll az áremelkedés: 10—25 kmtr zónakra lesz osztva a vasúti vonal s egy-egy zónán való utazás 25 krba kerül, de több zónára átlagosítva még enél is kevesebbre. Így például Szolnokról Aradra eddig a III. osztályon 4 ftr 60 kr kellett fizetni, ezentel 2 ftr 50 kr lesz a jegy ára. Miskolcra Kassára 2 ftr 70 kr, helyett 1 ftr 50 kr. lesz a menetid stb.

A mi az árrészáltság pénzügyi eredményét illeti az általi költségvetésre azt egyelőre kiszámítani lehetetlen. Bizonyosra vezet azonban, hogy az első években milliókra fog rugni a deficit, ez az tulajdonképpen a nemzetnek, a polgárság zsebének nyújtott megtakarítás, mely ezen kívül növelni fogja az általános jólétet és emelni fogja a közvagyososodást.

A mit tehát e réven veszíthet a kormány azt busán benyeri a vámon s azért a vasúti deficit nem fog a pénzügyi egyensúly rovására válni.

Az új díjszabás augusztus 1-én lép életbe, tehát még elől korán a nyári utazási szezon teljében.

Ha nem eszlődnek augusztus hóban az utazó közönség száma háromszorosan fog fölemelkedni, s az esetben Baross miniszternek minden magyar ember öszintén gratulál a korszakalkotó reformhoz.

„Nem, nem az a kérdés,” szakította félbe Margit, „egészen más a kérdés. Sem mama, sem én Dr. Komers nem fogtak fel tisztán, logicián szempontból a dolgot. Mama tulságos mohó, ön pedig tulság lassu, ez a baj. A haz, birtok, istálló, a tó és a rózsák, mint a hogy mama leirta megérnek egyúttesen sokkal többet, mint tízezer forintot, s ezzel az érték kérdése meg van oldva.

— A valódi kérdés az, miétek lehet-e valaha? — Megérjük-e mi a pör végé?

„Reménylen,” felelé Vincez hűdegen.

A csinos szónok ajkaiha harapott s hevesen villogó szeméit az ügyvédre szőzge.

„Reménylen,” ismételt. „Mondja meg az igazat, Dr. Komers, van valami kiltat rea, hogy a pör-rövid időn véget ér?”

„Félek, hogy nem valami közeli e kiltatás.”

Margit nem uralkodhatott magán tovább. „Ön fél,” tört ki igazgatóságtól remegő hangon, „ön fél és reménylen, de mit csinálsz? Valjon ki tett valaha valámit e hosszúra nyult szerencsétlenségben? Mily sok papír, tinta, és sző pazaroltott e Draskóczi ügyre, s mily kevés erély! Oh, hogy negyven év alatt tizenöt jogtanácsos közül nem találkoztott egy sem, ki szívet foglalkoztatva volna ez ügyel, nem pedig totlat! Most éppen annyira vagyunk birtokunk visszaszerzéséhez, mint voltak azon perczben, melyben nagyanyánk azt Jósika birtokában hagyta, s ily módon bányám unokái, vagy az enyémek, felszabadulva unokai-ügyek szakkal vigasztalják egymást. Mi akkor az ügyvéd feladata, ha ön nem tud mást mint

Polgári iskolánk érdekében.

Azt hisszük nem ártunk vele, ha polgári iskoláknak, — mint városunk egyetlen magasabb kulturintézményének — ügyeit a helyi lap hasábjain megbeszéljük, s egyúttal felhívjuk rá az érdeklődők figyelmét, s különösen azokét, kik hivatala vannak az iskola érdekeit felkarolva, annak emelését, fejlesztését oadaó buzgalmuk folytán hathatósan előmozdítani.

Azt tudjuk, hogy a törvény szerint a polgári iskolák hat osztálynak, s csak a hat osztály bevezetésével nyerne ott a tanuló teljes kiképzést, mert a miniszteri tanterv is úgy készítette, hogy csak a hatodik osztályban fejtezőjenek be teljesen s képezzenek kerek egészet úgy a lélek nemesítő, mint a praktikus tárgyak. S a hatodik osztály elvégzésével az iparos és kereskedelmi pályakönn kívül még a növények előtt többféle jövedelmező pályára is megnyílik.

A mi polgári iskolánk jelenleg csak négy osztály, s ilyen állapotban van már négy-öt év óta s ezen idő alatt ugyszóval nem tördött vele senki, hogy tovább kellene fejleszteni, s az ötödik, hatodik osztály megnyitásával — az intézet törvény szerinti intencziójának megfelelően azt kiegészíteni.

Epp azért bírák vagyunk felhívni az intéző körök figyelmét iskolánk további fejlesztése érdekében; és pedig működjenek oda, hogy a jövő iskolai évben az ötödik osztály is megnyitassék, az ötödik osztály megnyitása nem is fog nagy nehézséggel járnai s azután meg a jelenlegi negyedik osztály oly népes, hogy az ötödik osztályba is remélhetőleg elegendő tanuló fog beiratkozni.

S így az osztályok szaporodásával iskolánk más előnyökben is részesülhetne és pedig olyanban, a mely annak népességét is nagymértékben előmozdítaná, nevezetesen lehetne folyamodni a magas közoktatásiügyi kormányhoz egy segéd tanár kinevezéséért a latin nyelvtan tanítására oly formán, hogy az illető más tantárgyak tanítására is köteleztetnék. Azt hisszük, hogy jól megindokolva — miután az állam pénzügyi viszonyai javulni kezdték, s miután

félni, remélni és kétséget fejezni ki? Sem az ön félelme Dr. Komers, sem reménye, be nem fejezi az ügyet, mely negyven év óta húzódik. Oh bár én férh letnék.

Margit reszkett az igazolomtól, s beszéde tüzétől szép arcra lángba borult. Mint Porcia, midőn a Senatushoz beszélt, úgy állott két bámuló hallgatója előtt, úgy folytak a logikai következtetések akjairól, mintha a legszélsőből költemény szaválna, s midőn unokaira hivatkozott, lelkes szavai úgy hangzanak az elragadtottat ügyvédek füleiben, mintha fölmelekről, zenlő szókó kuktáról álmodnék, bárha a beszéd indoka, legkevésbé sem hata meg őt. Utolsó szavainak az ügyvédek eméle szemé.

Nem képzélek, nem is számított rá, hogy e rögtön feltekinésnek valami eredménye legyen, amál kevésbé, mert nem ismeré saját tekinete hatását. Minden emlékeztet arra, mi közte s Dr. Komers közti nap előtt történt, úgy távol állt tőle e perében; úgy teljesened, hogy valaha másképp is látta őt, mint családi ügyvédet s tanácsadót. Szemeinek fellipantása csupán be széide hevében, az ügy iránti érdekeltség benyomása alatt történt; de a legkiszámitottab kacéróság, a legnyugvább csábítás, nem tehetett volna tükletesebb hatást. E szembehányásból, e tuálból s e ragyogó tekintetből, Vincze oly lelkesedést merített, mely idegét lazán megindulása hozta. Mintegy villámütés által, egész becsavagya felébredt. Miért ne tenné meg ő azt, mi annyian nem mertek megkísérteni? Miért ne végezze be azon ügyet, mely negyven év óta húzódik? Bezi-

ujában a polgári iskolák ügyei iránt az állam mind inkább melegebben érdeklődik — az úgy tanerő kinevezetése sikerülni fog. S ha az megtörténik lesz iskoláknál rendszeresen latin nyelv tanítás, a mely kettős haszonnal fog járnai, mert egyszerűséről a szülők ingyen taníthatják gyermekeiket a latin nyelvre, másrészt iskoláknál a latin nyelv tanítása vonzani fogja a tanulókat s így iskolánk népesseni fog.

Végre iskolánk további fejlesztése érdekében még azon indokokból is szükséges az ötödik és hatodik osztály megnyitása, mert csak úgy lehet iskoláknak a helyi viszonyoknak megfelelően valamely szaktanfolyammal, nevezetesen ipari vagy esetleg kereskedelmi szaktanfolyammal kibovíteni.

T a n ü g y.

Értesítés. A helybeli polgári fiu-iskolában a tanévbetér nyilvános közviszágatok a következők szerint bndorban fognak megtartani. Junius 18-án d. e. 8-10 hnttán I-IV. oszt., 10-12 d. e. 3-5 az I-oszt. vizsgálat. — Junius 19-én d. e. 8-12 a II. oszt. vizsgálat. d. e. 6 órakor testgyakorlat I-IV. oszt., — Junius 21-én d. e. 8-12 a III. oszt. vizsgálat. — Junius 22-én d. e. 5 órakor kettős I-IV. oszt., — Junius 24-én d. e. 8-12 a IV. osztály vizsgálat. — Junius 25-én reggel hálaladó istentisztelet s ezután a tanév ünnepeley bezarasa. Kedveződen idő esteén a testgyakorlat a következő alkalmas napra halasztatik. Ezen vizsgálatokra, ugyszintén az ezváro ünnepeleyre a t. e. közönség, szülők és tanügybarátok tisztelettel meghívattak. Alsó-Lendván, 1889 jún. 13.

Az igazgatóság.

Külfönfélék.

Küntüntetés O Felsége a királyi Fakh Karoly országgyűlési képviselőnek a magyar nyugati vasut volt vezérigazgatójának, vasutügyi teren szerzett érdemei elismerésül és az említett vasut államosításnak végrehajtása alkalmából, a miniszteri tanácsosi címzet és jellegelt díjmentesen adományozta. Örömmel gratulálunk a megérdemelt küntüntetéshez.

Jóteknység. Hidassy Kornél püspök ur ömélőtsége az alsó-lendvai szegények számára 20 forint adott az az esperes úrnak.

Gyászír. A herceg Esterházy családott sulyos vesztésé érté, mert a soprni főispán, herceg Esterházy Pal fiatal népe f. hó 12-én mellhartya gyuladásában meghalt.

Kinevezés. A magy. kir. igazságügyi miniszter Ujlaki k. László segéd-teleknyvezett Tapalozól ugyanazon minőségben áthelyezte Alsó-Lendvára, helyébe pedig G ö m ö r i Boldizsar tenne meg mindent eszpan azért, hogy kiemlégye e leány köszönetét s megczafolja szemrehányasait.

E szobában esőd állott be. Margit ismét leült, meg reszkette, kisére beledől. Ascellada összekulcsolt kezekkel nézett leanyára, bamulva annak beszélő képességét. Dr. Komers fellált s fel és alá sétált a szobában. Egyszerre azonban megállott Mohrné széke előtt.

— Uj eszmém van, monda röviden, nem ki vanom hogy utassák el a prof ajánlatát, csak arra kérem, hogy halaszak el határozatukat.

— Elhalaszszuk? Es meddig? —
— Addig, mig bizonyosságot szereznak az ügyek állása felől.

— Nem értem önt, — mit tanacsol? —
— Azt tanacsolom, hogy lemelegy Draskoczra magam, és saját szememmel gyöződöm meg, hogy az ön gnyámja életben van-e? ss megbeszélom egyuttal a bírtok értékét.

— Lemezy Draskoczra, tört ki Ascellada összesapva kezét, s oly bamulatall nézett Dr. Komersre, mintha ez azon szándékát aruita volna, hogy egyenesen az égbé indul.

— Igazán? Nem tréfál? Mikor indul? —
— Nem éppen most, — ithonban is van dolgom; májusban vagy júniusban. Híába való volna addig indulni, mig a szükséges adatokat össze nem gyűjtöttem. Némi utastást és tájékozást kell előbb szereznem.

Utastást, tájékozást! Ascellada rögtön akart neki utastással szolgálni, mert egész tüzen volt,

a-lendvai kir. járásbírói irnokot beszedé teleknyvezetővé nevezte ki.

Vízbe esett. Magyar Józsefnek sagatja lábós masfé éves József nevű gyermeke vízbe esett s mire észrevették, befulladtól: Brezovicznán meg Vieszev Ferenczének tizenhárom hónapos fia esett az ut mellett chlyuló 2 és egy negyed láb mélységű vízbe.

Kaszárnyaegek. Katonatrobiták tüzjelző harsogása riasztolta fel pünkösdtől kora reggel Keszeg lakosságát. A nyugalmából felriasztott polgárság remélve sietett az utcákra. A város nyugati oldalán vastag füstfelleg emelkedett; a gőzmalom-kaszárnya istállója égett. A tűz 3 óra körül galadt ki a szennapadlason s rövid idő alatt az istálló közepéresz lángokban állott. Az I. és III. osztály hová állottak az istállókban, melyeket a huszárkó kinos küzdelem után az udvarra s onnan a szabadba terelték ki. A félig dőltözött legénység eszerebben hordta a vizet az égő tetőzetre. Mar-mar az egész istállóegység hatalmas kerítette a félvezést elém, midőn a városi tűz oltók két lesekendővel úgy háromnegyed negykor megérkeztek. Utóbb egy katonai lesekendő is kerítették elő s ezek segítségével a tűz továbbegredni csak vetették. A kigyúlás okát nem tudják. Szerencse, hogy kevés takarmány volt készletben. Nem esett kár a lovakban sem, melyek nagy csoportokban az utcákonál Léka felé. Az első mintegy 60 darab álló csoport, mely leginkább volt meggyaludva, 4 órakor mar Léka alá érkezett, közülük egy-kettő kiált a rohanásban. A többi csoportok mar nyugodtakibb voltak; az utolsó csoport pedig Liebingen meg is állapodott legelőznai. A fiatal Hohenlohe herceg ment utauk egy kurtosát s kurtosával sikerült őket összeretelni. Mint halljuk, delután mar mind összefogottattak.

Veszír. A csakortyáni uradalom főútszégnek és hó 16-án hivatalosan bejelentették, hogy Muraköz területén a stridói fárában Globoko nevű hegyen fillozetrát konstaltak.

Meghívás. Kerkó-Némethai önkéntes tüzeltő egyletának pentára javára folyó év 1889. Junius 23-án R i g ő Mihály zenekara közreműködésével Orlán Arpad vendőgléiben zártkörny nyári koncert mulatság rendez. Beleptídi: személyegy 30 kr., családjegy 50 kr kezdete delután 2 órakor. Felhívásuk köszönettel fogadták a az Alsó-Lendvai Híradó-ban nyugtatva.

Smodics Mihály tanítóképző intézeti növendék, tizest rajzoló egyé a királyi tablán van s úgy látszik, hogy ott nem veszik Smodics azon védekezését figyelembe, hogy ő a tizest csak időtöltésből rajzolja. A városi igazgatósázon passzívált kapti fog egy nehány havi börtönbüntetésért.

Kutha esett. Lichtenstein N. keszthelyi lakos 12 éves fia több pajtásával az udvaron bujdosít jatszott. A kis Lichtenstein a kut kavájaa alá bojt, honnan ő kelme vigyázatlanosan folytán beleesett a kutba. Segélykialtásra Ferenczy és Tamassy gazdaságok köteletl erőztették le a mar alamerülő funak és kimerítették.

s kifejezésük szemekkel nézett azon riglyendő hálaladóra, ki nem sokára meglathartja az ő öseinek lakát.

— Anyam régi szerényében több czím van felíva, — monda, lada hasznat veheti. Majd átinczem. Ott van Dionysius part ezime is, azon papé, ki mindnyajunkat keresztelt; de ez mar bizonyosan meggyözöte volna gyómatom eljárása helytelenségéről, mert igen kegyes férfiu vala, jelen volt nagyatyám halalos aynyal is; anyam azt monda, hogy kitüno templomi szónok volt.

Margit e közben mit sem szolt; a meglepetés lezará akjait Neki jedsztése nagyobb volt mint öröme, szavainak váratlan hatása felett. Anyja nem nem sejté indokát az ügyvéd rögtön keletkezett erélyének; de Margit egyszerűre kitálala, s némi önszenure hanyaszt érte szívében. Azt akarja-e a szes, hogy ő mindig adása legyen e férfiuak? Aze Dr. Komers dtelezélya, hogy felalodsa magát Margit minden kívánságának, mig ő viszonzásul nem tesz egyebet, mint érszét sérti és kinosza áldozatát; — nem igazság, ez nem logika. Fölkelt, s hozzá lépéven, kezét nyujta nekki.

— Köszönmé Dr. Komers, — monda, de — Vincze már jutalmozva érte magát minden fáradozásért. Ha az elhatározás oly jutalmat nyujta, mit hozhat akkor a végrehajtás?

E perczől fogva határozata meg volt peésetelve.

(Folytatás következik.)

Vetők a következő gyászjelentés: Özevgye Milde Cecilia és Milde Mariska szomorodott szívvel jelelték, fejlethetetlen férjének illetoleg atyának **Milde v. Ferencz** elhunyt **1889. június hó 8-án, déli 1 órában, életének 63. boldog házasságának 32-ik évében a halotti szertartás által megkezdett után tervben gyászol elhunyt.** A boldogult halotti temetői helye **hó 10-én délutáni 4 órakor fogtak a esküvőnyomán sírkerében örök nyugalomra tetetni.** — Az engedszelő szert misedelődelat folyó hó 11-én délelőtti 10 órakor fog a helybeli róm. kath. templomban a Mindenhatóknak bemutatni. Csáktornyán 1889. év június hó 8-án. Aldás és béke hámaivra!

Nem jó a fegyverrel tréfálni. Horvát J. és Cserép J. bezerdi szolgaleányuk h. sz. elváltban barátok voltak. Szabad szabadon voltak egy-együtt töltötték a nyári hónapokat a munkájuk idejében, sőt egy leányunk udvaroltak; a mi egyiknek tetszett, azt tette a másik is, szóval annyira összefotak, hogy egyik a másik nélkül élni is alig tudott. — Cserép József folyó hó 1-én temetlomban indult, utközben betér barátához, hogy magával hívja, Horváth nem lévén öltözködésével készen, útsélen kinalta barátját, ki azt el is fogadta s kedélyesen beszélgettek. Beszéd közben Cserép észrevette, hogy a falon egy revolver lügg. Tetszett neki s azon meggyezésre, hogy csinos, szép fegyver, Horvát leakasztotta a szegélyre, vitt a barátjának, hogy megmutassa, megkérte nem ugy kell ezőlhúzni mint a többi pisztolyt, hanem csak a ravaszt kell húzni s a fegyver elcsú. A mint ezt tényleg produkálta, a pisztoly elcsúst s a szobában udgölgő Cserép József melében talavá összerogyott. Horváth talaván barátjának összerokkadását hozza ugrott s fölétele, de annyira meg volt ijedve, hogy a lövése összeszaladt emberek alig voltak képesek a sebtültsé gőresően összerokszol kezeli közül kiemelni. Cserép súlyosan megsebesülte övévelél fékszik. Horváth ellen a vizsgáló folyamatban van.

Megborkosodott lovak. Folyó hó 7-én a nemcsopány határban egy parasztszekerék előtt megborkosodtak a székerek többén utelsők s az arokba dúlvén, egy asszonyunk talaván súlyosan megsebesítla. Thunhardt Antal kezelése alatt azonban napról-napra javult a beteg állapota.

Tancmulatság. Az alsó-lendvai önkéntes tüzeltő egylet által folyó év június 10-én rendezett tancmulatsága meglehetősen sikerült. — Vendégek szép számban gyűltek össze — az egész éjelt jó kedvvel töltötték, (P) legnagyobb része csak hajnal hasadával hagyta el a mulató helyet. Belepti díjjakkal befolyt 86 frt 71 kr., felülvezéssel 34 frt 40 kr., összesen 121 frt 11 kr. Felülvezéssel: székerekkel — Lenck (Ódón) 1 frt 40 kr., Hajas Mihály 3 frt 80 kr., Laubhammer Oszkár 3 frt 80 kr., Dr. Jozsa Fabján 2 frt 40 kr., Fusz Nandor 2 frt, Münzhardt Géza 1 frt 40 kr., Pollak Lazar 1 frt 40 kr., Mózer Samu 1 frt, Hoffmann János 1 frt, Zakó Elek 1 frt, Murlastis József 80 kr., Schmidt Lipót 80 kr., Tomka Mihály 80 kr., Bellosits Balint 80 kr., Vreits Elek 50 kr., Ehrenreich János, Karpathy Lajos, Lauffer Miksa, Csukies Adólf, Hegediz Istvan, Szepesy János, Gal István, Koller Ferenc, Davics János, Ochotnyiczky Káimán, Miklós Gyula, Dr. Király Mór, Iványi Andor, Káposztas Ferencz, Nagy Sándor, Tóver János, Tuske Ferencz, Keményhöz, Hainrich Káimán, Selvaev Károly, Szabó György, Lóth Zsigmond, Freiler Jenő, Riek Roman és Hajas József 40—40 kr. — Antauer János, Fuhs János, Arsteinben Bona 30—30 kr., Lusztig Samu, Gross Cecillia k. a. és Zdzont Antal 20—20 kr. Összesen 34 frt 40 kr. — Fogadják a nemessivű felülvezők az egylet leg-halásbó köszönetét. G.

Az erszenykereső horvát. A legutóbbi napok egyikén egy horvát (muraköz) atyafi bement valami ügyes bajos szeren Nagy-Kaniszra s ott betért egy korsómába, ivan buzgón a gyerkelyét. A boranya hamar meg szökött a gyermekét; a mamort, melyi alommal kibővevén Károly atyafi lassan pislogó szemmel, Hosszu alvas után — tán valamilyen kínos alom idérceznymóval igaztoltan — egyszerre felugrott s erszenyét kereste. Nem volt sehol. Erre rögtön kijőzönodott egy, ahogy. Az ivozóbabon voltak azt állították, hogy a korsómaros szolgálóját látták a horvát atyafi körül settenkedni. A horvát megtagadta a szolgálót, mely feleselés, larma támadt. A larmara betért rendőri őrszakt kutatni kezdett a szolgálót s talált is annál egy erszenyét, mit a horvát magiának mondott; de abban nemcsak a keresett 15 frt, de egy fillér sem volt. A szolgálót letartóztatták s masnap megindították a nyomozatot.

Ekkorra azonban a mi sopajól horvatunk kijőzönodott teljesen s a szolgálónál talált erszenyét már nem ismerte magának! Legtöbb valószínűség szerint itallt állapotban való kibővevén közben vesztette el a 15 frt értékes erszenyét.

Parafás kiserlet. Kis György parafasizalás jómódu lakosa fia mult év októb. havában bevittet a többi unjczokkal együtt N-Kaniszra, de a fia a katonaságnál folyton betegeskedett, minek következtében atyja kérvényt adott be a katonai hatósághoz fia végleges elbocsátásért, a benyújtott kérvény folytan a katonai hatóság a fiu felülvizsgálatán, a katonai szolgálatra alkalmatlannak találta s emögve a szolgálat alul végleg föl is mentette s a jelen év nagypénteken hazra bocsátott. Azonban Kis György a fia elbocsátásának beoldott kérvényt s a katonai hatóság elbocsátásig a lövegt mult év októb. hónap közepéig, mert azt a katonai hadban alkalmazott Masaneker Arnold nevű tizedes aki ismerte a fiu atyját is, mert a K-Sz-Miklósi körjegyzővel volt jegyző sepeél, — visszatartotta, gondolván, hogy azzal magának egy kis üzletet fog csinálni. Az izraelitai püskösjező — tervet kivéendő — szabadságot is kért magának s el jött A-Lendvára roknaához s magával hozta a fiu elbocsátó ját is. S a mint mondják ekkor felszólította a fiu apját arra, ha neki 120 forintot fizet megszerzi a fiu végleges elbocsátást, holott az már a zsebében is volt a fiu apja. Mire Kaniszaróznal meg végleges megszabadul fia a katonaságtól s mivel anyai pénze nem volt, elment kölcsön kérni a hercegi emörkökhöz s ott elbeszélte az egész ügyet, s hogy miért van neki zűkése a pénzre. Erre figyelmes lett Münzhart Géza hercegi mérnök, a ki egyezsérmind közhadseregbeli rezerv hadnagys, s látta az elbeszélésből, hogy itt szarolás van késüloben, figyelmeztette is Kis Györgyöt azzonnal, hogy az elbocsátóért neki nem kell semmit se fizetni. De hogy jobban meggyőződjék az az ügyek állásáról, Münzhart tavirözött N-Kaniszra a katonai hatósághoz s egyuttal azzal meg is jelentette a fiu apját, mire Kaniszaróznal meg jött a parancs Masanekernek hogy rögtön vonjon be. Mint halljuk a katonai hatóság megvizsgálás végett attette az ügyet az alsó-lendvai kir. járásbíróhoz.

Budapesti Hirlap. (Szerkesztők és laptuladonosok: Csukási József és Rakosi Jenő.) A Budapesti Hirlap-nak a hazai művel. olvasókörzést vette meg alapját. A lap elötte fogva megértette a magyar közönség szellemét; minden partédekkel melözésével küzdött nemzetünk és fajunkért, ez egyetlen jelszóval: magyarság! Visszotott meg a hazai lapok felkarozása azt egy módosított maraton a magyar újságírás történetében. A hazai sajtóban nagy a legfényesebb eredményt a Budapesti Hirlap érte el; lepnépszerűbb, legelgertettebb lapja az országunk. A külső földzetjárás egész seregén kívül a szerkesztőségnek anyai belső tagja van, a mennyivel egy magyar lap sem dolgozik. Minden fontosabb bel- vagy külföldi esemény föléd rendez levelezőnk által saját kulón tudósít értesít közvetlenül; a tavirati szolgálat immár oly tökéletesen van berendezve, hogy elmondhatjuk; nem történik a világon semmi jelentékeny dolog a nélkül, hogy a Budapesti Hirlap arról leírja az adon hely és időpontú tudósítást. A Budapesti Hirlap politikai cikkéit Kálos Ivor baró, Rakosi Jenő, Grunvald Béla, Balogh Pl irják meg kiváló hazai publicistákkal hiven a lap független, magyar, partédekkeit nem ismerő szellemhez. Politikai hírei széleskörű összeköttetések alapján a legmegbízható forrasokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsiról jegyztek alapján szerkesztik. Magyarorszag politikai és közelele felét tavirati értesülésekkel látnak el rendes levelek, minökkel minden városban, sőt nagyobb községekben is bit a lap. Budapesti Hirlap tavirati tudósítást minden mar feljebb egy fokon állanak a világon legjobban szervezett hírszolgálatokkal. Europa összes metropolisáiban Londontól Konstantinápolyig saját tudósítók vannak, a kik egy az ott történő eseményeket, mint az elektromos droton oda futó híreket rögtön megtaviratozzák. A külföldi rendes tudósítók; kívül minden fontosabb esemény föléd a szerkesztőség külön küldetésű tagjai adnak gyors és bő értesítést. A Budapesti Hirlap Tarcazarovata a lapnak egyik erőssége s mindig gondot fordít rá, hogy megmaradon előkelő színvonalán a napirovokat kitűnő zsurnalisták szerkesztik s helyi értesüléseket is leggyorsabb tudósítókra van bízva. Rendőrségi és törvényszéki rovatai külön-külön

szekesítők a főváros sőt eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, hogy a Budapesti Hirlap helyét foglalhat minden család asztalán. A közgazdasági rovatban a magyar gazdaság, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, ami tájékoztatásra szükséges. A regénycsarnokban csak kiváló írók leguabb műveit közli. — Az előfizetés feltétele: Egész év 14 frt, félév 7 frt, negyedév 3 frt 50 kr., egy hora 1 frt 20 kr. Az előfizetés vidékről legérteszerüben postautalványal eszközölhetőket követőket cím azalt. A Budapesti Hirlap kiadó-hivatalának, IV. kerület, kapu-utca 16. szám.

Gyaszir. Löwng er Izrael nagy-kaniszai ismert kereskedő, június 3-án 82 éves korában elhunyt. Temetése 5-én szep részvételt ment végbe. Hallját szamosan gyászolják. Béke poraira!

Egy érdekes statisztika. A közönséget bizonyára érdekelni fogja, hogy a budapesti színházra valóságos A Magyar Figaro szerkesztője megmérte a Magyar 20 színházokat, s a következő eredményre jutott: Nemzeti színház: Jaszai Mari 69 kilogramm, Markus Emilia 52, Helvey Laura 68, Prielle Kornélia 56, Felekéni 71, Csillag Teréz 64, Lancyi Ilika 56, Nagy Ipolya 55, Lendvayné 67, Vízvárné 68, és fél, Fáy Zsuzsanna 49. — Népszínház: Blaháné 69, Hegyi Aranka 68, Palmai Ilika 66, Hevesi Janka 52, Gyurmán Alice 48, Beseneyi Mari 63, Parhényiné 79, Klárne 54, Lukács Juliska 67, — M. kir. opera: Bianchi 53, Szállágyi Bella 71, Maleczkyné 69, Abonyiné 62, Kordin Mariska 49. A baller: Müller Katica 57, Maruzzi 65, Czusak Zsuzsanna 59, Kürthi A. 60.

A halál önkéntese. Czuk József jómódú dohri lakos fia Ferencz c. folyó hó 12-én délután 1 órakor a hal karfájáról a patakba vetette magát — homnt a sok értesítő után halva vették ki. A szerencsétlenül járt ifjú — mint mondják — régóta tervezte öngyilkosság szándékát, mit végre, — nagy lelki elhatározottsággal teljesített is. — Nevezett egyetlen, barátjaval F a ta Janos ugyanottani lakosnál munkája után a mezőre menvén, amint a vizen keresztül eresztő hídra érte kalapját és lappeljelt magáról levette a híd karjára állt és tarsának a következőket mondta: — Isten zedl Jansci pajtas többé engem nem látsoz. Ezek után Czuk a patakba vette magát. Fiktor az előlben mondotta ketrefának vette; de mire látta, hogy tarsa a víz alát marad, — segítségért kiáltozott; mire azonban a larmara összerereglettek — Czukot már csak halva vették ki a vízből. Öngyilkosságának okát nem tudjuk, de hogy nagy bu nyomhatla lelket, azon körülményből követhetethetik, hogy ő mar elte megsemmisítésről több ízben tervezgett, igazolja ezt leginkább azon tény: miszerint a honvédségnél volt tényleges szolgálatában több ízben tett öngyilkossági kísérleteket, amelyek azonban mindig megúsultak.

Anyai gondatlanság áldozata lett mottolyái Gyergyek Matyasné 11 hónapos A János fia. Ez ugyanis meg anyja a szomszédia vízzel ment, egy vízzel tett sajtárba esett és belefullt.

Csarnok.

Népdal.

*Sötét éj van, nem alhatom,
Haragzik a rosszán nagyom;
Elmúlt már három napja,
Hogy nem szol a hamis fajta.*

*Hu haragzik mert járt erre?
A kalapját a szentere?
Mert pillagát le, és atala
Mert pillagát a kapunkra?*

*Talán azért, hogy atama
Majd kimenek az utcára?
Nem megyek én bizony rosszom,
Inkább legyek ilyen arva?*

*Nem megyek fogadok sarka,
Inkább székem cipőm rajta?
Majd megyek ha jön a hajnal,
Utazókarja a korsoval,*

*Megmondom meg a rosszának
Hogy valahast mást magának;
De ohasom olyant többé,
Ki át nint en egy szerető!*

Faly János.

Ámor.

Elfűt hozam a pajkos Istenke,
Egy szép holdfényes ejelen,
S gyémánt legyis his övével
Mely sebet ejtett keblemem.

Fűjt a szívem, sajgott a seb,
Be sokat kellett szenvednem;
S mégis, oh leggyetnek nekem!
Ezerszer szebb lett, az életem.

Ha meglettam őt, kit nekem szánt
Ámor a pajkos kis angyal,
Mégsekolttam őt édes kegyél,
S ő . . . elpirult mind a hajnal.

Ha nem látam őt, csak egy orán át,
Szerembem tombolt a búbanát;
De mentem elint az, ha ő jött,
S ah . . . megsekolttam két órámat.

Elfűt hozam, el akkor is,
Ámor a pajkos kis gyermek!
Mígán keblemem halva felelt, s ő
Vigasztalt, hogy szívem ne repedjen meg.
Török Iren.

Az öngyilkos.

Mind bolnánk lennének kapcsai,
Kelembé látvaenger háborog,
Agyamba megzombok kerüngenek!
Nem kizagátok — jaj! — nagy világ vagyok!
— Egy atkos felbő merge dől teig,
Ma felváltogatás a neved.
De a pokol küld va csalo sugart,
Hogy mennykövevel hívet usse le.
— Jaj, mit tegyek!!
Nem élhetek!
Lelkes az ember, nem állat csóval,
S baronnak felbő csak eszevel áll.
— S ha élveszed
Esetet ma lett!

A parvianál is lebbj jutott
Benn a természet meggyalatoztott.
— Ma élvelek! Elvezek a nyel lehel,
Ha dolgozol, ne gyútsd a penézet!
Es tők ha er, add bátran elveted,
Egy durranás gyorsan égves zelede.
— Jaj! én szerintök életem.
Mondtam, hogy nincsen Isten;
S ha néha mart a ketyel,
Előttem vad gyönyörrel.

— Itt az idő, magyammal vezetek,
Iszony az élet nyugvómek,
A bolvájas kislul, fog a hitel:
A hajnal mets meg, édes jégvevrem! . . .
— S Isten ha van,
S lehet tölz!
Orák kinom
Ugy égek en!!
— Oh renes sejtelen!
Es el nem üzetem!
Jobb meggyözetem,
Hogy túlvilág lessem!
— Tovább ha élék
S Istenhő terék! . . .

S a megvetsés, gunt? . . . Nem! Nem élhetek!
Mar egy leven indokret nem leszek!
— De néma és gyermekeim!
Jaj megzabált é kint!
Oh kildj, pokol nyiljót atkot le rajok,
Kik megzédnek s gyáva végre rantnak!
— Es Isten! . . .

Tan nincsen!
De hátha! . . .
Kiallypa
A keblem:
Van Isten!
— Mind bolnánk lennének kapcsai,
Kelembé látvaenger háborog,
Agyamba megzombok kerüngenek . . .
Egy durranás — — — dermült vagyok.

Térj vissza lelken, szállj le
Csak egyszer meg a testbe!
Földön a legnagyobb kinok gyalázat
Szép bébe akko, a mi vár veam most!
— Renes a tron azon fel,
Melyhez borandó szállok en.
Villama jar sohaj-felbők kösött,
S dörgő tölét sajja lelketek.
— Nem köt a test, az örök kint imi ertem,
Mit lenn ely ostobán kenevettem.
— Algeommánstulak,
De nem lehet!

Térj vissza lelke! . . .
Hová legyek!!
— Mit, visszaszess? Hah! vögtem vedel!
Szólt az ördög aladt engem!
Ha láttad volna, ugye, ezt a bért
Nem adta volna földi aradret!
— De ott se lennél már jobb sokasem,
Átlakodott társ, hat jójj, vár tüzen!

Ember mindent jóvá lehet, ha vet,
De nem moshatja öngyilkos kezét.
Falyey Janos.

A világ folyása

Ezt a rovatot minden alkalommal valami helyi vezetőség ismertetésével szeretnénk kezdeni, mert hiszen mi is a világhoz tartozunk, habár folyása közt csak egy b u b o r e k molnani is, illő volna tehát, hogy magunkról is szövjünk; de mit?

Nálunk esőszerű egyformaságnak mulnak a napok, míg a főváros zeneife változatosság színhelye, ott vannak színházak, kiránduló társaságok, kejonatok, van ülés a förendi háznál, melyről szintén sokat lehet beszélni; ott van a repülő ember Leroux, ki a városigethen bamulattja ma, gat és még ezer más különösség, míg az usziágrónok tapot ad, midon tollat ujjak köze veszi — hogye volnának tehát a fővárosi lapok tarak és érdekesek is! De ritkán vagyok mi a különöséget, szegény vidéki lapszerkesztők? Kis városunk egyhangon napjan ugy hasonlítanak egymashoz mint testvér a testvérehez, s változás csak akkor történik, ha sors szeszely valami kiváló vendéget vezérle ide: fő vagy alispán látogatás, puspóki bérmas — körül-belül ezek között váltakozik a különbség városunk arczképén, mely bar mindig mosolygó és kedves, de nem kifejezés teljes hanem egyhangy.

Sokszor eszünkbe jutott már az is, hogy bar legalább valami szines társaság vetődnek ide, hogy lenne mirol Irm, valami szokolatnáról; mert nálunk, mido ritkán fordulnak meg elég különös színen tünnek fel még a gyöngébb társaságok közremuködők is.

Vagy — oh, ez már gondolatnak is merész, bar vetődnek ide valami fővárosi kitinőség felvaszt tartani, — de hálasok volnánk, de tudnánk diesoite . . . s lapunk milyen érdekesen jelenhetnek meg, milyen új szint öltene!

De nem lévén helyi tárgyunk elbeszélni való, ezuttal szívvel-lelkelkel Erdélyországfele fordulunk s életjük és diesoitiük hazánk nagy fiat, kinek neve most szájról-szájra kél, s kit magyarságot alapító fejedelmi ajándéka a nagy és halhatatlan hazafák sorába emelt. E férfi Kun Károly nagy gróf ki Kosuttal ugyan egy évben született s 86 év daczara, mint az, a szarad' minden viharat attele, de erőteljes lelket és testét sem a kor, sem a tapasztalások, sem a fogság szenvedési nem törheték meg. A honfui lelkesedési ideál é ma is még férfias lelkeben, s ki őt beszélni hallja, midon fölmelegszik s minden szaván at ragyogni hallja érdekesi s gondolat menetének fenséget az megéri, hogy e férfi felület és kiirt-hatatlann alap érzése a haza-és fajszereket s természetesnek fogia találni, hogy 300,000 torintot meghaladó értékét úgy hagyományozta, hogy Hunyadmegyében Al-Gyögyözen helyekéi családok teleptessenek s a magyar faj e helyen soha ki ne vesszen.

Bar a nagy példa minél több követore talalna!
Mig az ily tény felémeli az ember érzését s lelkesedést ébreszt talan a legelgömpultabb kebelben is, az alatt a gyszajelenél hiezk is megteszi hatásukat s Eszterhazy Pal herceg soprni főispán vezetésesét közrésztvél kísérí egész megyében, fiatal herceznegye elvesztése miatt, s a lendvár van törnyan lengő fekete zászló hirdeti a gyszást s melábusan hirdeté az a vár kápolna harang zugása is.

Ilyen a világ folyása! Egymast váltják az események, mig az egyik örvend, srt talan a másik — ez boldogságban hálá imát herceg, — amaz, faradatan várja az órat, mely szenvedéseitől megszabadítja. De barmi sors és válság érie is a parányi embert a természet rendjén semmi nem változtat, egyetlen csillag sem veszté meg él a fényét a halhatatlan sirhanjtja fölöt s bitorfönyben kél fel a hajnal nemzetek gyzása felett is.

De mit beszélünk mi válságok s hasonlítások, fény és árny felöl, midon szemünk a tavolban is csaknem kaprazik a pársi kiálltás fénypontjának a gyémántból készült kis göly. Eitel to-

ronynak leírását olvasva, Páris egyik legkitünőbb ékszerésze készítés s állította ki e mostermüvet. A torony 30 km aranyból van építve s az aranyba 30,000 drb gyémánt van befoglalva. Azt írják, hogy e műremek legkisebb része is hasonló az eredetileh. Benne a pavilonok vendéglők, a felhúz gépek a 'Figaro' toronybeli szerkesztősége mind gyémántokkal ragyognak. A torony csuesan a francia zászló zaphirból, gyémántból és rubinból kirakva leng. Sőt van a kis torony belsejében egy villamos lámpa is alkalmazva, mely ha kigyulad, úgy ragyog a torony, hogy alig lehet kiállani.

De ugyancsak ragyog ám nálunk Baross miniszter neve is, ki a zona rendszer behozatala által a személy forgalom reformatora lett. Mint hazafi és miniszter megmutatta az a tettelvel is, hogy lakos és akarat, ismert eregye segélyelőve mindénit, minden irányban nagyot és diesőt teremteni van hivata.

Isten tartsa meg őt kormánykónk.
A király o felsége mint értesülünk Münchenbe utazott. A pályaudvarban Lipót herceg és Gizella főherceznég fogadták o felségét két kis leánykájukkal.

Helyszükre miatt ezuttal többet nem írhatunk, de azt az egyet, mit oly nehéz szívvel hallottunk, nem hallgathatjuk el, hogy Kudolf trónörökös hátagyaka nagybecsu természetrajzi gyzőteményét mind bessi iskolák között osztották szét s nekünk semmit nem juttattak belöle. Ez sohogy sines roden mert a boldogult trónörökösök sokkal jobban vonzódtak Magyarországhoz mint-hogy a béssi Hauer nevi udvari tanácsos ezen intézkedését, helyesnek találhatta volna.

Nyilttér.')

ELADÓ

1 pamflag és 4 karezezből álló garnitúra helyszükre miatt.
Felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

*) Ezen rovatban foglaltakert nem vállal felelőséget a Szerk.

Szerkesztői üzenetek.

T. I.-nek Redics. Az igért közleményt szivesen vesszük.

K. S. urnak Z.-Szt.-Gróth. Ismételen felbükjék Úrsádgárd, keressen föl nagybecsu kézirataval. — Mindenjót kívánunk!

H. L. urnak Csakörtány. Ho kések a megírt közlemények? Ne feleddessen meg róink!

Kiadói szó.

E. B. urnak Budapest. Küldeiméyét ötmel, melyert foglalk kösintünk; — a további megkészt ártunk teljesjünk.

— 212. sz. 1889.

Árverési hirdmény.

Ahultit kiküldött végrehozja az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében cenzell közhírre teszi, hogy az alsó-lendvái kir. járásbíroság 2473 p. 89. számú végzése által Zákó Elek székelyországi birtokos javára, Tratnyek Ivan kis-pallinai lakos ellen 355 ft 62 kr. kötsz, ennek 1888. év június hó 24-ik napjától számítandó 6% kamattal és eddig összesen 27 ft 25 kr. kötszég követelés erejéig elrendelt kieligéztí végrehajtás alkalmával bíróilag le s felül foglalt és 712 ft-ra becsült egy kanczáló, egy kanczacsikó, 2 telen, 2 borju, egy bika, 5 db. sertés, 4 malacz, különböző házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandak.

Mely árverésnek a 3368. p. 89. sz. kiküldetett rendelő végzése folytán, július 24-ikén vagysis Kis-Pallinan Tratnyek Ivan lakosán leendő eszékölésére 1889-ik év június hó 26-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kituzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjelgzéssel hivának meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében a legtöbbet igérőnek becsoron alul is eladtni fognak. Az elvarerendez ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz fizetendő.

A törvényes határidő a hirdetemények a bíroság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Alsó-Lendvian, 1889. évi június hó 11-ik napján.

Vrestis Elek kir. bír. végr.